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Slijepa žena koja vidi

Prije nekoliko godina, Pete Caroll, moj prijatelj, je u to vri-
jeme bio glavni trener New York Jets-a. Opetovano mi je 

ponavljao kako moram upoznati neku ženu koju je on znao, te 
je osjećao kako ona ima nešto važno za podijeliti sa mnom. Bio 
sam jako zaposlen, pa sam nekoliko mjeseci odgađao susret sa 
njime. Tada me zamolio za moj broj, kako bi njegova prijatelji-
ca mogla nazvati, na što sam naravno pristao. Tako sam upo-
znao Mary Ann Schinfield, zaista izvanrednu ženu (spomenuo 
sam ju nakratko u Drevna tajna: Cvijet života – knjiga prva).

Mary Ann je bila potpuno slijepa, nije mogla vidjeti ni-
šta. Međutim, bila je u stanju normalno obavljati svakodnev-
ne poslove – čak je mogla čitati knjigu ili gledati televiziju 
bez tuđe pomoći. NASA-ini znanstvenici su proveli opsežna 
istraživanja kako bi odredili način na koji ona “vidi”. Pitali su 
je što ona vidi unutar svoje glave dok sjedi u sobi, a ona im 
je odgovorila (kasnije mi je rekla) da se kreće kroz svemir i 
da neprestano promatra što se događa u solarnom sustavu. 
Još zanimljivije je to što je izjavila da je ograničena na ovaj 
solarni sustav, da ne može izaći iz njega. Naravno, NASA joj 
nije vjerovala pa su znanstvenici osmislili test kako bi provje-
rili govori li istinu. Zamolili su ju da prati jedan od njihovih 
satelita i da očita nešto sa njega što se inače ne može vidjeti. 
Nisam siguran što je to bilo, ali očitala je to savršeno i od 
tog trenutka Mary Ann je pripadala NASA-i. Nikada je nisu 
pustili i sada je koriste za svoje svrhe kada im je potrebna. Da 
sam na njezinom mjestu, definitivno ne bih imao hrabrosti 
raditi to za njih, ali ona je uspjela. 
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Ovo je primjer jednog takvog eksperimenta: stol je po-
stavljen na praznom prostoru; video kamere su snimale taj 
događaj; iskusni znanstvenici su promatrali svaku kretnju. 
Jedan od znanstvenika je postavio neotvorenu bočicu table-
ta koje su izgledale kao vitamini, na sredinu stola i novčić 
ili neki mali predmet sličan njemu, blizu ruba stola. Dijete 
bi pristupilo stolu, ali ne preblizu, kako ne bi moglo do-
taknuti išta sa stola. Koristeći svoje psihičke sposobnosti, 
dijete bi pomaknulo tablete iz bočice na stol, prolazeći kroz 
staklenu barijeru bočice. Zatim bi drugi objekt, novčić ili 
nešto drugo, pomaklo sa ruba stola i taj novčić bi se našao 
unutar zatvorene bočice. Ovo očito nije preteško, budući da 
je preko 5000 djece izvelo ovaj eksperiment, pod vladinom 
kontrolom.

Jedna malena šestogodišnja kineska djevojčica pružila je 
čudnovat prikaz svojih psihičkih sposobnosti, i to pred tisu-
ću svjedoka. Prije ulaska u kazalište, svaka osoba bi dobila 
ružin pupoljak sa listovima. Zatim bi mala djevojčica došla 
na pozornicu, mahnula bi rukama i unutar nekoliko minuta, 
svi ružini pupoljci bi se otvorili i izrasli u zrele ruže. Ako je to 
bio trik, onda je bio stvarno dobar.

Bilo je mnogo različitih demonstracija njihovih psihič-
kih sposobnosti, ali jedno je jasno: nešto posebno se događa-
lo u Kini i Meksiku. Sljedeće što sam trebao doznati jest da li 
je to fenomen koji se proteže planetarno ili je ograničen na 
ove dvije zemlje.

♥ ♥   ♥ 
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Međunarodna akademija 
za razvoj ljudskih sposobnosti blizu Moskve

Jedan od ruskih reportera i pisaca online časopisa „Duh 
Ma’at“, Kostya Kovalenko, pročitao je jedan od mojih člana-
ka o psihički naprednoj djeci i unutarnjem ekranu, te mi je 
rekao da postoji posebna škola blizu Moskve gdje djeca uče 
vidjeti unutarnji ekran i zatim ga još više razvijati. Škola je 
počela davati izjave, koje ako su točne, bi mogle zauvijek pro-
mijeniti svijet.

Ne samo da ta djeca mogu vidjeti unutarnji ekran i vidjeti 
bez očiju, već mogu držati knjigu nekoliko minuta u rukama i 
cijela knjiga se zatim pojavljuje na unutarnjem ekranu. Kada se 
nalazi na unutarnjem ekranu, djeca mogu prelaziti stranicama 
kao na računalu, te čitati stranice i gledati slike kao u pravoj 
knjizi. Nadalje, djeca bi upila sadržaj kompletne knjige.

Čovjek koji je osnovao i vodi ovu školu, međunarodnu 
akademiju za razvoj ljudskih sposobnosti, zove se Viacheslav 
Bronnikov. Uspjesi i slava ove škole dosegli su čak do Was-
hingtona, jer je Hillary Clinton, za vrijeme mandata svoga 
muža, otputovala u Moskvu kako bi iz prve ruke promatrala 
njihov rad.

Da li je naučila štogod? Možda je zbog toga postala sena-
torica New Yorka!

Tijekom sljedećih nekoliko mjeseci, Kostya mi je rekao 
za još dvije škole u Rusiji koje su podučavale slične psihičke 
tehnike, ali su koristile drugačije metode učenja. Tada sam 
shvatio da sam dio nečega što je ubrzo postajalo veće nego što 
sam mogao zamisliti.
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Dok su se sva ova iskustva o psihički naprednoj djeci re-
dala u mom životu, još je jedna povezana nit pronašla 

put do mojeg učenja o gledanju kroz tamu. Bilo je to dosta 
suptilno, ali isto tako vrlo bitno iskustvo o mjestu gdje ovo 
sve vodi – tajno, skriveno mjesto unutar srca koje je proizvo-
dilo sve te divne slike koje su djeca mogla vidjeti i koje su im 
davale znanje.

Polako, domorodačka plemena diljem svijeta otkrila su 
još jedan djelić velike zagonetke, gurajući me da se sjetim ne-
čeg drevnog o svom duhu. Članovi mnogih plemena su mi 
rekli da se nadaju kako će, kroz mene, promjena početi unu-
tar tehnološkog svijeta, koja će dovesti do svjetskog mira i do 
ekološke ravnoteže. 

Starješine Aboridžina dijele energiju
Sredinom 1990-ih, zamoljen sam da govorim na kon-

ferenciji zvanoj “Dupin i kit”, koja se odvijala u Australiji. 
Stigao sam u Queensland, te utonuo u ljepotu ove zemlje sa 
svojim Velikim Koraljnim Grebenom, koji je dug preko 1600 
kilometara. Kakvo fantastično mjesto za život!

Stotine ljudi iz cijelog svijeta je došlo raspravljati o dupi-
nima i kitovima, te također sličnim temama, kao što je svjet-
ska ekologija (očigledno dupini, kitovi i ostatak života neće 
preživjeti osim ako mi ljudi ne promijenimo način života).

Tada sam eksperimentirao sa R-2 uređajima i napokon 
sam otkrio da jedna jedina osoba, povezana sa Majkom Ze-
mljom, može promijeniti okoliš koristeći svoje svjetlosno ti-
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Jedne noći Claudette se probudila iz sna i rekla mi: “Dru-
nvalo, sjećaš li se što nam je Maori rekao, da nam nitko neće 
oduzeti zemlju? Moramo razlomiti molitvu ili nikad nećemo 
prodati kuću.” Sljedeći dan, skupa smo prošli kroz sve točke 
zemlje i molili se da promijenimo molitvu Maora. Pet dana 
kasnije, prodali smo kuću.

Iskustvo sa Kogijima
Sa Kogijima su moja iskustva sa domorodačkim pleme-

nima doživjela sasvim novu razinu; to nisu bila samo učenja 
o duhovnosti i ljudskim potencijalima. Ono što su me naučili 
i što su mi pokazali osvjetlilo je duhovnu ideju gledanja kroz 
tamu. Bez njihove pomoći, možda nikada ne bih pronašao 
ovaj sveti prostor unutar srca. Za njihovu divnu pomoć, uvi-
jek ću im biti na usluzi.

Upravo sam bio završio radionicu Zemlja/Zrak u 
Marylandu, SAD, kada mi je prišao bjeloputi mladić koji 
kaže kako je poslan od Maya iz Gvatemale kako bi mi donio 
poruku od Kogi plemena iz planina Sierra Nevade. Slušao 
sam ga, ali nikad nisam čuo za pleme Kogija.

Objasnio mi je da je Kogi pleme jedno od rijetkih ple-
mena koje je izbjeglo Španjolsku Inkviziciju 1500-ih, tako da 
su se povukli visoko u planine Sierra Nevade. Tamo su bili 
nedodirljivi i zato su mogli sačuvati većinu svoje kulture i re-
ligioznih vjerovanja. Čak i sada, žive gotovo isto kao što su i 
živjeli tisućama godina prije.

Unutar njihovog plemena postoji grupa zvana Mame, za 
koje Kogi vjeruju da nisu ljudskog podrijetla, već su dio svi-
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Duh Eme se dignuo iz tijela kolumbijske žene i uzdignuo 
do mene na stropu. Spojili smo se i zajedno prošli kroz zid 
prema van. Uzdigli smo se visoko u zrak gdje smo mogli vi-
djeti džunglu ispod nas i planine svuda uokolo.

Zatim smo se počeli vrlo brzo kretati, kao avion, kroz 
vrhove stabala i uz planinu. Letjeli smo ogromnom brzinom, 
udaljeni 30 metara od vrhova stabala, držeći se uz planine 
dok nismo sletjeli na visoku planinsku dolinu, gdje se nalazi-
lo malo selo kolibica napravljenih od slame.

Doletjeli smo izravno do jedne kolibe, prošli kroz nju do 
mjesta gdje je Ema gola ležala na krevetu napravljenom od 
trave. (Inače Kogiji i druga plemena na ovoj planini spavaju 
na ručno rađenim mrežama za spavanje, ali nisu htjeli ostavi-
ti Emu tako dugo u mreži bez njezine svijesti.)

Ušli smo u njeno tijelo i probudila se uz svoju obitelj koja 
je stajala pored nje. Njeno troje djece je dotrčalo, uzbuđeno 
vičući njeno ime kako bi je zagrlili u znak povratka. Najmla-
đe dijete, koje je bilo staro oko godinu dana, odmah se primi-
lo njenih grudi i počelo sisati. Njezin muž i dvije stare Mame 
su stajali pored nje. Pogledao sam ih, a oni su mi pokazali 
kako shvaćaju da sam tu. Tada je završilo.

Opet sam bio ponovno u sobi na Istočnoj obali SAD-a sa 
svojom organizatoricom. Opet smo u isti tren otvorili oči. Bez 
da sam išta rekao, počela je opisivati iskustvo sa svim detaljima, 
sa jednom iznimkom, koju do danas nisam shvatio. Vidjela je 
Emin duh kako izlazi iz tijela kolumbijske žene kao kukca. Tko 
zna? Možda je to imalo veze sa njezinim sustavom vjerovanja. 
Sa tom malom iznimkom, imala je isto iskustvo kao i ja.
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Kada bih rekao da sam bio uzbuđen, to ne bi ni blizu opi-
salo kako sam se osjećao. Sada više nije bilo sumnje u tajno 
mjesto srca. Ovo iskustvo je sadržavalo ogroman ljudski po-
tencijal i zaista može odvratiti tijek ljudske povijesti od izumi-
ranja. Kogi Mame su htjele da ovo podučavam i da ovo preno-
sim drugim ljudima. Zašto? Zato što kao zaštitnici ravnoteže 
svijeta, Kogi Mame vjeruju da ako se sjetimo što smo i tko je u 
našim srcima, nećemo više biti spremni ubijati Zemlju sa na-
šom nesvjesnom tehnologijom. Vjerujem da su u pravu.

Sljedeća dva tjedna, Kogi Mame su se pojavljivali u mo-
jim snovima, svaku noć, cijelu noć. Nastavljali su me poduča-
vati i otkrivati aspekte sebe za koje su mislili kako bih trebao 
znati. Bilo je jasno, zaista jasno, kako žele da ja proširim ovo 
znanje tehnološkim narodima svijeta.

Na kraju sam imao osobni sastanak sa Kogijima, ali ni-
sam naučio ništa što me prije nisu podučili. Iako, dali su mi 
savjete, i koristim njihove savjete kako bih podučavao ono 
što sam naučio, ali neke njihove savjete ne mogu koristiti. Na 
primjer, Kogi Mame su mi rekli da ako imam učenike koji bi 
u potpunom mraku stajali bez hrane i spavanja punih 9 dana 
i 9 noći, oni bi mogli ući u sveti prostor srca. To je možda 
istina, ali to ne djeluje u našem modernom svijetu. Koristeći 
svoje osobno iskustvo kao vodič, na kraju sam pronašao 2 na-
čina koja djeluju kao zamjene, koje ću podijeliti s vama prije 
kraja ove knjige.

♥ ♥   ♥ 
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Sveti prostor srca, nazivan i tajna prostorija srca, je bezvre-
menska dimenzija svijesti gdje je sve moguće, ovdje i sada. 

U drevnim svjetskim spisima i usmenim predajama nalaze se 
upute do tajnog ili posebnog mjesta unutar srca. Kratki stih iz 
Chandogya Upanišada na početku ove knjige jedan je primjer 
toga. Drugi primjer je knjiga povezana sa Torom (Torah), koja 
se zove “Tajna prostorija srca”.

Znanost tek sada počinje da polagano dolazi do istog ot-
krića. Jedna grupa istraživača, Institut HeartMath u Boulder 
Creeku, Kalifornija, koja je povezana sa Stanford fakultetom, 
pronašla je neke vrlo zanimljive nove podatke. Te informacije 
bi mogle biti od pomoći vama koji pokušavate shvatiti srce. 
To nije lak zadatak, ali kada um surađuje, srce odgovara.

Uvijek je postojao ovaj paradoks: kada se dijete začne, 
ljudsko srce počinje kucati prije nego što se mozak formi-
ra. Ovo je dovelo liječnike do pitanja otkuda inteligencija o 
početku i reguliranju otkucaja srca uopće dolazi. Na iznena-
đenje svijeta medicine, znanstvenici u HeartMath timu su 
otkrili da srce ima svoj mozak - da, pravi mozak sa pravim 
moždanim ćelijama. Veoma je malen, ima samo 40 tisuća 
moždanih ćelija, ali svejedno ima sve što je srcu potrebno. 
Ovo je bilo veliko otkriće i ono podržava ljude koji su stolje-
ćima govorili ili pisali o inteligenciji srca.

Znanstvenici iz HeartMath grupe su otkrili još nešto, još 
veće otkriće o srcu. Dokazali su da ljudsko srce proizvodi naj-
veće i najmoćnije energetsko polje u tijelu od svih organa, uk-
ljučujući mozak u lubanji. Otkrili su da ovo elektromagnetsko 
polje ima promjer od 2 do 3 metra, sa osi smještenom u srcu. 
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večeri sa publikom i kasnije tok gotovo svega u mom duhov-
nom životu. 

U kratkom vremenu, Sri Yukteswar se pojavio preda 
mnom sa plemenitim izrazom na licu. Iako sam bio blisko 
povezan sa Joganandom, učenikom od Sri Yukteswara, nikad 
nisam razmišljao o samom Sri Yukteswaru. Ali on je bio ov-
dje, ispred mene.

Zajednički dah
Sri Yukteswar je odmah krenuo na bit, kao što ću i ja 

sada. Rekao mi je da u Indiji nitko ne bi ni pomislio prići bo-
žanskom bez određenog stanja uma i srca, te mi je dao veoma 
specifične instrukcije kako se svjesno povezati sa božanskim i 
konačno sa Bogom. Njegovim riječima:

“Možeš biti svugdje, ali ja koristim oltar sa jednom svijećom 
kako bih fokusirao svoju mentalnu pozornost. Osjećam i prepo-
znajem prisutnost svojih učitelja, i svi dišemo zajedno, kao jedan.”

Sri Yukteswar 
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Zajednički Dah je preduvjet kako bi ušli u sveti prostor 
srca. Međutim, postoje 2 glavne prepreke ulasku u sveti 

prostor.
Prvo, za Zapadnu svijest, Zajednički Dah sam po sebi 

nije dovoljan za pronalazak svetog prostora srca. Zašto? Zato 
što će vaš um uvijek stvoriti iluziju koja će vas odvesti daleko 
od istine; vaš um će uvijek govoriti: “Ne slušaj srce. Samo ja 
poznajem Izvor. Slijedi mene i moju logiku i sve će biti savr-
šeno. Moja znanost je jedini način da spoznaš istinu.“ Ko-
risteći proces razmišljanja i logiku, um će vas držati unutar 
vaše glave. Dok god ostajete unutar vaše glave, nikad nećete 
pronaći sveti prostor srca. Um je sakrio moć srca od mnogih 
tisućama godina.

Drugo, potrebno je poznavati mobilnost duha unutar 
ljudskog tijela. Bez ovog znanja, bilo kakav trud kako bi do-
segli sveti prostor srca je uzaludan. Osoba treba otkriti da se 
duh može kretati unutar tijela i doslovce napustiti lokaciju 
glave i uma kako bi ušla u potpuno izmijenjeno stanje svijesti 
i inteligencije koje se nalazi unutar srca.

Iz osobnog iskustva i iskustva tisuća ljudi, otkrio sam da 
je nadilaženje ljudskog misaonog procesa vrlo jednostavno 
jednom kad postane jasno što osoba treba učiniti. Ako samo 
sjedite i slušate i/ili reagirate na vaše misli, ostajete zatočeni u 
glavi, vaše misli neprestano teku i zaustavljaju vas u procesu.

Postoji nekoliko sustava meditacija koji vam pomažu da 
prevladate ili zaobiđete um, kao što su Vipassana meditacija 
u kojoj osoba sjedi u meditaciji satima dok ne dotakne točku 
mirovanja. Ali postoji lakši način, a to je da duh jednostavno 
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napusti glavu i um. To je jedini način kojeg sam svjestan za 
jednostavni ulazak u sveti prostor srca.

Rijetko sam naišao na nekoga tko zna da ljudski duh 
može putovati unutar ljudskog tijela. Većina ljudi me gleda 
kao da sam lud kada pričam o tome. Većina domorodačkih 
naroda me shvaća; u njihovom duhovnom procesu oni pro-
življavaju upravo to.

Ljudski duh je odvojen od tijela. Kada umremo, mi (naš 
duh) napuštamo tijelo i vraćamo se svijetu koji se čini odvo-
jenim od našeg. Ljudsko tijelo je kao kaput – oblačimo ga da 
postanemo ljudska bića i skidamo ga da postanemo nešto dru-
go. U svojim proučavanjima otkrio sam da u ovom vremenu 
u povijesti, ljudski duh je koncentriran u pinealnoj žlijezdi, na 
sredini čela. To što je duh smješten u pinealnoj žlijezdi znači 
da imamo iskustvo ljudskog tijela, gledajući na svijet kroz oči i 
osjećajući da je vanjski svijet odvojen od sebstva.

Čini se kao da smo mi točno iza očiju, iako možemo isku-
siti druge dijelove tijela. Većina nas je imala iskustvo usmjera-
vanja svijesti na druge dijelove tijela – ruku ili nogu, na primjer 
– ali to radimo sa duhom smještenim u pinealnoj žlijezdi.

Postoje drugi načini otkrivanja ljudskog tijela, a jedan od 
tih načina vam želim pokazati upravo sada. Morate razumjeti 
i iskusiti ovaj dio prije nego što krenete u potragu za svetim 
prostorom srca.

Prva vježba – Kretanje oko tijela
Najlakše je odraditi ovu vježbu ako ju zamislite kao igru – i 

još lakše ako promatrate sebe kao dijete. Nemojte shvaćati ovo 
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Mnogi učenici su čekali sljedeću razinu instrukcija za 
ljudsko svjetlosno tijelo, Merkabu. Trebalo mi je goto-

vo 19 godina kako bih dobio ove informacije, budući da se 
sve događa u svoje vrijeme i u savršenom božanskom redu. 

Postoji još jedna razina, ili dio, ali taj dio se nalazi u bu-
dućnosti i doći će kada Bog odluči da je vrijeme. Sada po-
sjedujem samo dio informacija ovog trećeg i završnog dijela. 
Jednom kad se ta tri dijela povežu i prožive, istinsko uzašašće 
može započeti.

Mnogi ljudi su preuzeli učenje o Merkabi iz dva nastav-
ka knjige “Drevna tajna: Cvijet života” ili iz mojih radionica 
i odlučili su podučavati ove informacije. To je stvarno nez-
godno za Zemlju. Ti ljudi vjeruju da je Merkaba potpuna i 
da će, ako ju promijene na neki način, ona odvesti osobu na 
višu razinu svijesti. To nije točno. Nijedna količina znanja o 
znanosti Merkabe bazirana samo na energetskim oblicima ne 
može to učiniti – bez obzira gdje ili od koga dolazi iz svemira.

Svjesnost Melchizedeka, koja je starija od kreacije, svje-
dočila je početku stvaranja ovog prostora/vremena/dimenzije 
svemira, jednog od mnoštva svemira. Iz ovog iskustva, tradici-
ja Melchizedeka je shvatila da kroz življenje tri dijela Merkabe 
individualni duh se uvijek vraća svjesnom Božjem prisustvu 
unutar svetog prostora srca – započinje ponovno kreaciju, na 
novi način. Ovo je točno ono čemu iskustvo Merkabe vodi.

Prije nego što se to dogodi, duh se mora sjetiti ova tri 
dijela, povezati ih u jedan i proživjeti iskustvo. U ovom, i slje-
dećem poglavlju, učit ćete o drugom dijelu – spajajući sveti 
prostor srca sa poljem Merkabe.


